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2= Ia table d"analyse 1.141) (2.8 pis)
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Solution d’exercice 3 : (09,5 pts)
1-'ensemble LR(0) : (3 pts)
Iu={S'-).S.S").BB.B-).aB, B-.b}
A(lo,S)= { S'>8S.}=1,
Ao B)= { SOB.B,B>.aB, B> b }=1,
A(lp,a)= { B>a.B,B->.aB, B> b }=I,
A(lg,b)= { B%b}'=lq
A(l,B)= { SBB.}=I,4
A(lz,a)= { B")a.B, Be.ﬂB, B->.b }=I_‘
A(l,b)= { B>b.}=1,
A(]].B)"“‘ { B-)aB.}=l;,
A(l,8)= { B>a.B, B>.aB, B>.b )=I,
A(l,\,b)" { B")b}'—']q
2- la table d’analyse : (4.5pts)
L’ensemble des premiers et suivants :
Premier (S)={a,b}  Suivan(S)={ § )
Premier (B)={a,b} ~ SuivanyB)={ a,b, $}
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-a partir de la table d’analyse, cette grammaire est SLR(1).
3- analyse le mot abb - (2 pts)

B [abbs 3 . |
St S
SIoalsh bbs d4 ’
Sleal;bly bs r3(B-2>b)
Slal;B bs
Slpal;BI; bs 12(B>aB)
SI.B bs
SLBI, bs d4
SI,BLbI, B 13(B>b)
SI,BLBI, 3 S rl(SOBB)
SL.SI, S Accepter !




